
伊丹市立稲野運動広場　アンケート集計
実施日：平成28年6月3日～6月29日

1.利用者の情報
1.年齢 区分 回答者数

20歳未満 2
20-29歳 0
30-39歳 1
40-49歳 3
50-59歳 1
60-69歳 15
70歳以上 88
無回答 0
計 110

2.性別
区分 回答者数

男性 48
女性 62
計 110

3.住まい
区分 回答者数

伊丹市 81
尼崎市 18
宝塚市 3
西宮市 3
その他 5
計 110

4.交通手段

区分 回答者数
自転車 61
徒歩 17
車 7
バス 5
バイク 3
その他 3
無回答 14
計 110

5.利用回数

区分 回答者数
週１回 9
月数回 29
週数回 70
毎日 0
月１回 1
初めて 0
年数回 1
計 110
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6.自転車利用の際のヘルメットについて

区分 回答者数
必要 4
不必要 58
施設で備える 5
自分で持ってくる 13
無回答 30
計 110

7.利用施設

区分 回答者数
卓球 14
自転車 9
運動広場 75
ゲートボール 12
計 110

8.接客対応について

区分
良い 悪い

言葉使い 50 1
あいさつ 84 4
受付対応 84 0
服装 43 0
その他 15 0
計 276 5

9.施設への要望
・卓球台の新設 0
・施設の無料化 0

○施設・設備等への要望、ご意見がありましたらお書き下さい
整備していただきありがとうございます。
公園内の清掃ありがとうございます。
手入れ良く清掃ありがとうございます。
グラウンド内にトイレ設けてほしい。
良好です。
運動広場の整備よろしく。
花が綺麗に咲いており人の心をいやす。
時間になったら勝手に乗っていいのかよくわからない。
自転車が熱くなっているので日陰においてあればよいなぁ。
いつも綺麗にお掃除されており気持ちよく利用させています。
女性トイレの和式を様式に追加してほしいと思います。
事務所の方の和式トイレを洋式に希望（ひざが悪いので不便）

○設備へのご要望・ご意見
手入れが良くできている。
夏季の休憩時の場所を涼しいところに設置してほしい。
天候「暑さ、小雨」等についてのベンチ、スダレの配置等。
夏季のため暑さをしのげる場所を求めています。
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運動広場の中に夏場のみ冷たい飲み物。
卓球台と卓球台の間に簡易な馬路基地があればよいと思います。
クーラーの設置。
運度広場の椅子の脚が不安定なのがあり修理願います。
運動広場の椅子がもう少しあるといい、グラウンドはいつも綺麗です。

○スタッフへのご要望・ご意見
いつもご苦労さんです。
手入れ良く気持ちよくプレーできありがたいです。
平日のせいかスタッフがいません。利用方法がよくわかりません。
いつも美しくして下さっている。
みんなまじめ！良く働く！！公園内きれいでいつも感謝です。
いつも良くしてもらってます。

○施設運営全般についてのご要望・ご意見
開放時間をもう少し遅くまでできないか？施設は利用者がする事にして
手入れが良いです。ありがとう。
いつもありがとうございます。
いつもお世話になりありがとうございます。
手入れが良く気持ちよくプレーできありがたいです。
ありがたく使わせていただいています。
注意したい利用者がいる場合は教育も含めてどんどん伝えたらよいと思います。


